
Petek / Friday, 27. 6. 2014, 20:30 
Makole, Dvorec Štatenberg / Štatenberg Manor
vstopnice / tickets: 20 €, Festibus: 10 € (LJU 17:50)
Festibus:  Obiskovalcem koncertov je na voljo avtobusni prevoz iz Ljubljane. Odhod Festibusa je izpred Hale Tivoli, po koncertu se 

avtobus vrača v Ljubljano. Zaradi omejenega prostora je obvezna rezervacija do 12. ure istega dne.  
Bus transportation is available from Ljubljana for concert goers. The Festibus will leave from Hala Tivoli and return to Ljubljana 
after the concert. Due to limited space, reservations are required and can be made until 12 noon on the day of the concert.

www.seviqc-brezice.si
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ZGODBA O NASTANKU DVORCA ŠTATENBERG
Dvorec Štatenberg je konec 17. stoletja dal zgraditi grof 
Attems, ko se je družina odločila, da se iz srednjeveškega 
gradu Štatenberg nad Makolami, preseli v dolino.
V ljudskem izročilu se je ohranila malo znana zgodba, 
povezana z nastankom dvorca. »Ko je bil grof Dizma Attems 
še deček, naj bi ga nekoč ugrabila roparska tolpa, ki jo je 
vodila divja Špelka. Stari grof ga je s svojimi iskal, tolovaje 
pobil in končno Špeli odpeljal otroka. Ko je Dizma odrasel, 
je odročni sivi grad zapustil in si izbral daleč proč, v ravnici 
ob Dravinji, prostor za svojo novo rezidenco.«

DVOREC ŠTETENBERG
Ko se zapeljemo na Štajersko, na poti od Celja proti Ptuju, stoji na majhni 
vzpetini nad naseljem Makole, dvorec Štatenberg. Dvorec sestavljajo trije 
simetrično postavljeni trakti, ki obdajajo pravokotno notranje dvorišče z 
manjšim parkom. Ponaša se z visoko viteško dvorano, katere strop je okra-
šen s čudovitimi štukaturami in freskami, ki ponazarjajo antično mitologijo, 
bogove z Olimpa in štiri elemente – zrak, zemljo, vodo in ogenj. Dvorec se 
ponaša tudi s parkom, ki je del krajinskega parka Štatenberg.

GRAJSKA RESTAVRACIJA (http://www.dvorecstatenberg.si)
Grajska restavracija deluje v dvorcu že iz časa pred vojno, ko so dvorec preuredili v 
ugledno letovišče in penzion. Prostori restavracije se razprostirajo v pritličju glavnega, 
južnega krila, kjer so zaključenim družbam in individualnim gostom na voljo saloni z 
baročnim pohištvom in še nekaterimi ohranjenimi slikami.

RAZVALINE STAREGA GRADU ŠTATENBERG  
(http://www.gradovi.net/grad/statenberg_grad)
V naselju Stari Grad je kraljevala mogočna utrdba, ki so 
jo postavili grajski posestniki vitezi Štatenberški v prvi 
polovici 13. stoletja, kot deželnoknežji grad. Na hribu je še 
danes vidnih nekaj z laporjem pozidanim visokih grajskih 
sten, do katerih vodi označena pot mimo kmetije Babšek 
(Marofski). Razvaline imajo zgodovinski pomen in pred-
stavljajo kulturno-krajinsko značilnost prostora.

GALERIJA DVORŠAK  (www.formaviva-makole.si)
V Dežnem pri Makolah je leta 1997 zaživela umetniška 
galerija Dvoršak. Umetnik Ivan Dvoršak se ukvarja s 
kiparstvom že 41 let. V tem času je ustvaril več kot 1.500 del, ki jih je razstavil doma in 
v tujini. V okolici galerije so razstavljene številne umetniške skulpture domačih in tujih 
udeležencev makolske Forma vive.

KAVKLERJEVA KLET
Na obronkih Makol stoji več kot 200 let stara Kavklerjeva klet, ki je zaradi svoje arhitek-
ture izjemen kulturni spomenik, tako v občini Makole kot v širšem slovenskem prostoru. 
Zaradi njene izjemne akustičnosti, naravnosti in romantičnosti se v njej ob soju sveč 
odvijajo koncerti, poroke in druge kulturne prireditve. Zaradi svoje arhitekture v  
Makolah in tudi v širšem slovenskem prostoru predstavlja izjemen kulturni spomenik.

JAMA BELOJAČA
Pred približno 13.000 let je nas-
tala jama Belojača, ki je čudovit 
kraški biser v sicer »nekraški« 
severovzhodni Slovenji. Gre za 
najdaljšo štajersko jamo, v kateri 
so odkrili več kot 600 m rovov. 
Vhod v jamo je 20 m visoka 
razpoka, ki vodi v vhodni rov in 
se v notranjosti razcepi. V jami 
najdemo netopirje in značilne 
jamske živalce, kobilice, hroš-
če… Hkrati pa lahko občuduje-
mo kapnike in čudovite skalnate 
stene s sigastimi prevlekami.

LOKALNA PONUDBA
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